

习近平再次会见老挝人民革命党中央委员会总书记、国家主席本扬

玛霍索综合医院奠基

习近平同本扬一道出席奠基仪式

据新华社万象11月14日电 中共中央总书记、国家主席习近平14日同老挝人民革命党中央委员会总书记、国家主席本扬在万象一道出席玛霍索综合医院奠基仪式。

习近平乘车抵达玛霍索综合医院时，本扬在停车处迎接。习近平和本扬共同观看玛霍索综合医院项目效果图展板，听取中方总建筑师关于项目的介绍。奠基仪式开始。习近平和本扬走上主席台，共同为奠基石培土，撒上鲜花。

奠基石仪式后，习近平和本扬共同前往医院住院部大楼，同中方援老眼科医护人员简短交流，合影留念。习近平称赞中方医护人员作为光明和友好使者，不仅为老挝患者带来了光明，也为夯实中老友好的民意基础作出了积极贡献，体现着新时代的国际主义精神。

习近平指出，中老合作要多向民生领域倾斜，使更多当地民众获益。硬件有了，还要加强软件建设。两国卫生主管部门要加大政策交流和务实合作，共同提高医疗水平，更好造福两国人民。

玛霍索综合医院是中国为老挝援建的民生领域标志性项目，系在玛霍索现有医院基础上新建扩建，旨在帮助老挝改善医疗条件，预计于2021年投入使用。

同日，习近平向老挝无名战士纪念碑敬献花圈。

习近平会见老挝总理通伦

据新华社万象11月14日电 中共中央总书记、国家主席习近平14日在万象国家会议中心会见老挝总理通伦。

习近平指出，中老老是水相连的友好邻邦，两国人民传统友谊源远流长。我同本扬总书记、国家主席一致认为，新形势下巩固和发展中老关系，要着力打造中老具有战略意义的命运共同体。中方高度重视发展同老挝关系，将继续坚定奉行对老挝友好政策，相信老挝人民将在革新发展事业中取得新的更大成就。

习近平强调，中老双方要继续保持高层接触，深化治党治国经验交流，加强防务及执法安全领域合作，增进人民友好感情，不断丰富和发展高度互信、互助、互惠的中老全面战略合作伙伴关系。中老双方要稳步推进中老经济走廊建设，确保中老铁路建设顺利推进，拓展能源资源、电力、金融等领域合作广度深度，加大教育、医疗、脱贫等民生领域合作力度。要密切多边协调和配合，继续在彼此关心的问题上相互支持。中方支持老方当好澜沧江—湄公河合作2018年共同主席国。

通伦表示，热烈祝贺习近平同志再次当选中共中央总书记，相信在以习近平同志为核心的中共中央领导下，中国人民一定能在实现伟大战略目标的征程中不断取得新胜利。相信这一历史性访问将极大促进两国全面战略合作伙伴关系。老方愿同中方一道，认真落实此访成果，深化中老各领域交流合作，打造两国牢不可破的命运共同体。

习近平会见老挝国会主席巴妮

据新华社万象11月14日电 中共中央总书记、国家主席习近平14日在万象国家会议中心会见老挝国会主席巴妮。

习近平强调，中老政治制度相同，理想信念相通，前途命运相连，共同利益广泛，合作潜力巨大。中方高度重视发展同老挝关系，愿同老方继续秉承“长期稳定、睦邻友好、彼此信赖、全面合作”十六字方针和“好邻居、好朋友、好同志、好伙伴”精神，落实好这次访问期间中老两党两国领导人就推进新时期中老全面战略合作达成的共识，共同打造中老具有战略意义的命运共同体。

习近平积极评价老挝国会为中老关系发展作出的贡献。习近平指出，中国全国人大同老挝国会交流合作是中老全面战略合作的重要组成部分。希望两国立法机构保持高层往来传统，加强对口机构和地方议会交流，深化治国理政、发展规划、立法工作经验互学互鉴，密切在多边场合的协调和配合，为建设社会主义法治国家作出新贡献，为深化两国睦邻友好和全面合作增添新动力。

习近平向巴妮介绍了中国全面推进依法治国有关经验。

巴妮表示，热烈欢迎习近平总书记、国家主席在中共十九大闭幕后首次出访来到老挝。中老合作对老挝国家发展作出了重要贡献。老挝国会将努力推动落实好两党两国领导人此访期间达成的重要共识和成果，深化中老长期稳定的全面战略合作伙伴关系。老挝国会致力于加强同中国全国人大的交流合作。

习近平会见老挝奔舍那家族友人

据新华社万象11月14日电 中共中央总书记、国家主席习近平14日在万象下榻饭店会见老挝奔舍那家族友人。

习近平表示，时隔7年再次同老同学、老朋友相聚，看到你们身体健康、家庭幸福，我感到格外高兴。奔舍那家族是中国的好朋友、老朋友。这几年，大家在不同岗位上努力地为两国友好事业作贡献。希望你们继续投身中老友好事业，培养子孙做两国友好的接班人，让两国友谊世代相传。

习近平强调，奔舍那家族同中国的友谊已经成为两国友好的一段佳话，是国家间讲平等、重感情的典范。你们了解中老两国文化和历史，现在又是两国友好事业的直接参与者，担当着中老友好使者和桥梁的角色。习近平特别叮嘱奔舍那家族的下一代年轻人，强调青年人不仅是两国社会主义事业的希望，也是中老友好事业的未来。希望他们做两国世代友好的传承者和接班人，牢牢抓住中老关系发展的契机，为打造中老具有战略意义的命运共同体作出贡献。

奔舍那家族友人见到习近平十分激动，表示，习近平总书记作为一个大国领导人如此牵挂故友，令人十分感动。现在我们家人虽然工作在不同岗位，但一定初心不改，牢记使命，为落实两党两国领导人共识，巩固中老传统友谊作出贡献，不负您对我们的友好情谊。

发展中老关系，推进全面战略合作达成重要共识。访问期间，我同本扬总书记、国家主席一致同意共同打造中老具有战略意义的命运共同体，规划了加强战略对接、实现互利共赢的合作内容，指明了弘扬传统友好、惠及基层民生的前进方向。访问取得了圆满成功，我对中老关系发展前景充满信心。双方要全面落实好这次访问成果，抓好战略引领，搞好战略对接，做好

民生工作，推动新时期中老全面战略合作伙伴关系更好发展。

本扬表示，习近平总书记、国家主席对老挝的历史性访问取得圆满成功，将长期稳定的中老全面战略合作伙伴关系提升到新水平，充分彰显两国传统友好。老挝全党和举国上下感到欢欣鼓舞，对中老关系未来发展充满期待。老方愿同中方一道努力，认真落实好习近平总书记、国家主席此次

丰硕成果，在“四好”精神基础上，推动双方各领域合作实现更大发展。衷心祝愿中国党和人民事业取得更大胜利。

会见后，习近平和本扬共同见证《中华人民共和国外交部和老挝人民民主共和国外交部关于加强新形势下合作的协议》的签署。

签字仪式后，习近平同本扬亲切道别。老挝少年儿童向习近平献上鲜花。

不忘初心同窗情

——记习近平总书记、国家主席会见老挝奔舍那家族友人

见我们。”

从当时奔舍那家族几个男孩子穿的古铜色灯芯绒裤子，到奔舍那姐弟在学校打扫卫生的场景，近半个小时的会见中，习近平回忆起奔舍那家族在北京生活和在一八一学校学习的点点滴滴。习近平说：“奔舍那家族同中国的友谊已经成为两国友好的一段佳话，是国家间讲平等、重感情的典范。你们了解中老两国文化和历史，现在又是两国友好事业的直接参与者，担当着中老友好使者和桥梁的角色。”

习近平还说：“我向老挝同志提出，中老合作要更多地倾斜在民生上，让老百姓有更多的获得感。”

听着习近平的话，在座的奔舍那家族友人非常感动，有的激动得热泪盈眶。一幕幕画面，时隔半个多世纪，如电影一般映入眼帘；一个个故事，更如同是纽带，把跨越山川的中老友谊紧紧连在一起。

时光回溯到上世纪60年代。参加会见的奔舍那家族友人中，有8位是曾经在中国生活过的同胞兄妹。他们的父亲贵宁·奔舍那是推动中老两国建交的老挝杰出政治

家、外交家。1961年中老建交前，时任外交大臣的贵宁多次前往中国，同毛泽东、周恩来、陈毅等老一辈中国政治家结下深厚友谊。上世纪60年代，贵宁子女中的8人在北京金鱼胡同开始了数年的北京生活，直至1969年离开。他们先后在北海幼儿园、史家小学和一八一学校就读。在一八一学校，他们与学生时代的习近平相识相交，开始了一段跨越世纪的友情。

会见中，宋玛起身准备代表家族发言，习近平特地关照他“坐下吧”。发言中提到习主席的关怀时，宋玛几度哽咽：“您在老挝媒体发表的署名文章中特别提到家父以及您在十分紧凑的行程中专门抽空和我们兄弟姐妹见面，让我们深刻体会到关山有限情无限。”

奔舍那家族友人表示，我们很高兴地看到您在中共十九大再次当选中共中央总书记，习近平总书记作为一个大国领导人如此牵挂故友，令人十分感动。现在我们虽然工作在不同岗位，但一定初心不改，牢记使命，为落实两党两国领导人共识，巩固中老传统友谊作出贡献，不负您对我们的友好情谊。

开启构建人类命运共同体的新征程

——五论习近平主席亚太工商峰会主旨演讲

□人民日报评论员

世界命运握在各国人民手中，人类前途系于各国人民的抉择。进入新时代的中国日益走近世界舞台中央，也将不断为人类作出更大贡献。

“当今世界充满挑战，前面的道路不会平坦，但我们不会放弃理想追求，将以更大的作为，同各方携手建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。”习近平主席在亚太经合组织工商领导人峰会上的主旨演讲，勾画了新时代中国与世界互动的美好前景，郑重宣告中国将开启“推动构建新型国际关系、推动构建人类命运共同体的新征程”。这是党的十九大之后，习近平主席在国际场合对新时代中国特色大国外交目标的又一

次庄严宣示，传递着为人类进步事业而奋斗的大党胸怀，体现了为人类作出新的更大贡献的大国担当。

我们生活的这个星球，正在发生深刻复杂的变化，国际社会日益成为你中有我、我中有你的命运共同体。与此同时，世界经济正面临增长动能的深刻转变、全球发展方式的深刻转变、经济全球化进程的深刻转变、全球经济治理体系的深刻转变。贫富分化、恐怖主义、网络安全、重大传染性疾病、气候变化等非传统安全威胁持续蔓延，也给全球治理提出了新课题。面对这些深刻转变和共同挑战，是勇立潮头，还是迟疑徘徊？是主动引导经济全球化继续前行，还是在挑战面前犹豫不定？是携手开辟区域合作新局面，还是各自渐行渐远？习近平主席用三个有力的提

问，启示亚太各国携手共商共建共享，共同推动全球经济治理体系深刻转变，在构建人类命运共同体中开辟全球发展繁荣的光明未来。

“推动构建新型国际关系、推动构建人类命运共同体”，新征程上的中国主张，是以和为贵、协和万邦的中国人民美好愿望的集中体现，也源于对人类前途命运的深刻洞察。实现人类命运共同体的美好构想任重而道远，我们不能因现实复杂而放弃梦想，不能因理想遥远而放弃追求。作为全球第二大经济体，中国深知自身肩负的责任。顺应大势、勇于担当，中国将坚持走和平发展道路，始终做世界和亚太地区的和平稳定之锚；始终秉持正确义利观，积极发展全球伙伴关系，扩大同各国的利益汇合点，推动建设相互尊重、公平正义、合作共

赢的新型国际关系；始终秉持共商共建共享理念，积极参与全球治理体系改革和建设，推动国际政治经济秩序朝着更加公正合理的方向发展，与世界各国人民一起，共同创造人类的美好明天。

大道之行，天下为公。从和平共处五项基本原则，到和平与发展是两大时代主题的战略判断；从对世界经济增长贡献率超过30%，到提出共建“一带一路”倡议、共建人类命运共同体，中国始终把为人类作出更大贡献作为自身使命。新时代的中国新征程，不仅属于13亿多中国人民，也必将为亚太和世界开拓新局面、带来新机遇、增添新动力，让人类命运共同体的美好愿景与中华民族伟大复兴的中国梦交相辉映。

（新华社北京11月14日电）

为人类作出新的更大的贡献

——习近平总书记中外记者见面会讲话启示⑧

□人民日报评论员

“虽然她是一个国，却更像一个家，当你来到中国，就一定会喜欢她……”两位外国歌手骑着共享单车穿街过巷，手举自拍杆分享行走中国的快乐与精彩。这首走红网络的英文歌曲，折射出走向世界的中国，在国际上的影响力、感召力。

“同各国人民一道，积极推动构建人类命运共同体，不断为人类和平与发展的崇高事业作出新的更大的贡献。”习近平总书记在中外记者见面会上的庄严承诺，道出了中国人民的价值信念，宣示了中国共产党的使命担当，赢得国际社会一致认同。

为中国人民谋幸福，也为人类进步事业而奋斗。党的十八大以来，我们坚定发展自己，以超过30%的贡献率为世界经济注入强劲动力。从“一带一路”建设

让昔日“流淌着牛奶与蜂蜜的地方”再次成为沿线人民的福祉，到国际舞台上全球治理的中国智慧与主张激发广泛共鸣，中国以构建人类命运共同体的务实行动，以始终作世界和平建设者、全球发展贡献者、国际秩序维护者的责任担当，书写着崇尚和平、造福人类的坚定信念。“中国人民不仅希望自己过得得好，也希望各国人民过得得好”，建设一个持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界，让和平的薪火代代相传，让发展的动力源源不断，让文明的光芒熠熠生辉，这是中国人民的朴素愿望，是中国共产党的不懈追求。

中国的奋斗，成为世界的奋斗；中国的贡献，赢得世界的尊重。十九大期间，165个国家452个主要政党发来855份贺电贺信，前来采访的外国记者创下历史新高。《习近

平谈治国理政》一书，在短短数年内，以22个语种、25个版本、600多万册的发行量，覆盖世界160多个国家和地区。“全球新未来最好的希望来自中国”“世界2030年时的面貌取决于中国”，国际社会的期许诠释中国分量。世界瞩目的背后，是中国的发展给世界带来了机遇，是中国的进步为未来带来了希望，是中国的成功路径为解决人类问题提供了方案。

“实现全人类的彻底解放”，回望社会主义500年，马克思目光如炬关注人类的未来，把人类的幸福作为毕生奋斗的崇高理想。诞生于民族危难之际的中国共产党，始终把马克思主义奉为坚定信仰，始终把为人类作出新的更大的贡献作为自己的使命。从苦难中走过来，秉承“世界大同，天下一家”的历史底蕴，抱守“协和万邦”“和实生物”的文化精神，中国共

产党和中国人民深知和平的珍贵、发展的价值，始终不渝走和平发展道路、奉行互利共赢的开放战略，和各国人民一道推动人类命运共同体建设，共同创造人类的美好未来。历史已经并将继续证明，中国是一只“和平的、可亲的、文明的”醒狮，越是发展壮大，就越会成为促进世界和平与发展的坚定力量。

1956年，毛泽东同志提出：“中国应当对于人类有较大的贡献。”1985年，邓小平同志讲道：“到下世纪中叶……社会主义中国的分量和作用就不同了，我们就可以对人类有较大的贡献。”2017年，习近平总书记宣示：到本世纪中叶，“把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国”。为人类作出新的更大的贡献，中国有信心，更有力量。

（新华社北京11月14日电）

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司拟对德州晶峰日用玻璃有限公司债权进行处置，截至2017年11月7日，该债权本金43000000.00元，欠息3338711.84元，诉讼费264824.00元，合计46603353.84元。德州晶峰日用玻璃有限公司位于德州市德城区迎宾路122号，公司注册资本3855万元，该公司是以玻璃制品、白酒瓶、医用药瓶、化妆品瓶为主导产

品的综合性企业。上述债权担保方式为企业保证。

公告有效期：10个工作日。
受理征询或异议有效期：10个工作日。如对本次处置有任何疑问或异议请与信达山东省分公司联系。
联系人：李先生 杨先生
联系电话：0531—87080315 87080327

电子邮箱：lizheng@cinda.com.cn yangjian3@cinda.com.cn

上述债权资产的交易对象为法人、自然人，其他组织，并应具备良好信誉等条件，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务管理以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人

参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包。

信达山东省分公司地址：济南市经三路293号
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0531—87080251

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话电子邮箱：wuxinning@cinda.com.cn

特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。上述债权有关情况请查阅我公司网站，网址www.cinda.com.cn 特此公告。
中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司
2017年11月15日